



## Следователи Будённовского отдела СК России поблагодарили местную жительницу за спасение новорожденной



Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретились с Натальей Павловной Бусловой, являющейся свидетелем по уголовному делу о покушении на убийство матерью новорожденного ребенка. Однако роль Натальи Павловны в этой истории намного шире, чем возможность поведать следователям важную информацию.

Женщина спасла жизнь новорожденной девочке, которую 15 февраля выкинула из окна первого этажа ее биологическая мать сразу после появления малышки на свет. Услышав нечто похожее на плач младенца, Наталья Павловна выглянула на улицу и увидела странный сверток. Она сразу же выбежала во двор. На земле лежал завернутый в полотенце младенец. Женщина занесла кричащую малютку в дом и вызвала скорую. Благодаря бдительности Н.П. Бусловой и профессиональным действиям врачей, девочка осталась жива и имеет все шансы на счастливую судьбу.

Именно этот поступок стал сегодня поводом для приглашения женщины в местный отдел СК России. И не на допрос, а на торжественный прием, который следователи устроили специально



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

для Натальи Павловны, чтобы поблагодарить ее за чуткость и неравнодушие к судьбам людей. Следственные работники пожелали женщине долгих лет жизни, здоровья и вручили благодарственное письмо и цветы.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1441593](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1441593)